IIpueMbl BbIUMC/IEHHI AJI4 CIy4aeB Bujaa 26+7
26+7= 26+ (4+3)=(26+4)+3=30+3=33
1. Hdomoxnu no kpyrioro uucna: 72, 94, 46, 55, 32, 17

2. Beruucnu ¢ 00BsICHEHHEM ITOAHHOMY 00pasily:
38+5=38+(2+3)= (38+2)+3=40+3=43

63+7 78+2 54+8 6+75
63+9 78+6 62+9 8+46

3. B mKOJbHBIN MIAXMaTHBIN KPY’KOK 3alIMCAINCH 28 MaJIbUMKOB U 8 IEBOYEK.
CKOJIBKO BCEro JIETeH 3aucalioch B IIaXMaTHBINA KPYKOK?

4. BcraBp quciia, YTOOBI IMOJIYUHJIOCh BEPHOE PABCHCTBO!
35+6=+32 46+9=-5
47+5=42+ 86-7=80-

5. Kakoe 4uciio mojayduTcs, €Ciu CyMMY YUCeIT 8 M 5 YBEJIUYUTh Ha PA3HOCTh 3THX JKE
yucen?

6. B xakoM nopsiike Hy>KHO BCTaBUTh uncia 2, 9, 35, B paBeHCTBO
+(-)=42, 9T0OBI OHO CTAJIO BEPHBIM?



